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Η Μητρόπολη Αργολίδος και το Λυγουριό 
υποδέχονται το Ιερό λείψανο της πολιούχου 
Άρτας Αγίας Θεοδώρας στις 8 Ιουνίου
Μητροπολιτικό Έργο / Ι.Μ. Αργολίδος

Η Ιερά Μητρόπολη Αργολίδος και το Λυγουριό για πρώτη φορά 
υποδέχονται το Ιερό λείψανο της πολιούχου Άρτας Αγίας 
Θεοδώρας για τους εορτασμούς της Αγίας Τριάδος.

Πρόγραμμα εορταστικών εκδηλώσεων:

Κυριακή 8 Ιουνίου 2025 -Κυριακή της Πεντηκοστής

Ώρα 07:00’

Όρθρος, Αρχιερατική Θεία Λειτουργία και Εσπερινός της γονυκλισίας 
χοροστατούντος του Σεβασμιωτάτου Μητροπολίτου Αργολίδος κ. Νεκταρίου.
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Ώρα 19:30’

Υποδοχή του Ιερού Λειψάνου της Αγίας Θεοδώρας Βασιλίσσης και πολιούχου 
Άρτης, στο προαύλιο του Ι. Ν. Αγίας Τριάδος. Ώρα 19:40’

Μέγας πανηγυρικός Εσπερινός μετ’ Αρτοκλασίας και Θείου Κηρύγματος στον Ιερό 
Ναό Αγίας Τριάδος Λυγουριού.

Της Ιεράς Ακολουθίας θα προεξάρχει ο Πανιερωτάτος Αρχιμανδρίτης και 
Πρωτοσύγκελλος της Ι. Μητροπόλεως Μάνης, Συμεών Λαμπρινάκος.

Κατά τη διάρκεια του Εσπερινού και της Θείας Λειτουργίας θα ψάλλει η χορωδία 
της Σχολής Βυζαντινής Μουσικής της Μητροπόλεως, υπό την διεύθυνση του 
πρωτοψάλτου καθηγητού κ. Δημητρίου Καραμάνου.

Ώρα 21:15’

Περιφορά της Ιεράς Εικόνας της Αγίας Τριάδος και του Ιερού Λειψάνου της Αγίας 
Θεοδώρας Βασιλίσσης και πολιούχου Άρτης.

Η περιφορά θα πραγματοποιηθεί δια των οδών Αγίας Τριάδος, Ασκληπιού, 
Καπετάνιου Κούκουρα, Βασ. Γεωργίου Β’, Ελευθ. Βενιζέλου,

Επιδαύρου, Ιερού Λειψάνου, Αγίας Τριάδος.

Στην λιτάνευση θα συμμετάσχουν λαμπαδηφόροι νέοι και νέες του Λυγουριού και 
μέλη χορευτικών συλλόγων.

Δευτέρα 9 Ιουνίου 2025

Ώρα 07:30’ (07:30-10:00)

Όρθρος και Θεία Λειτουργία μετά Θείου Κηρύγματος από τον Αρχιερατικό 
Επίτροπο Ναυπλίου π. Γεώργιο Φρίμη, Προϊστάμενο του Ι. Ν. Αγίων Κωνσταντίνου 
& Ελένης Ναυπλίου.

Ώρα 19:30’

Μέθεορτος Εσπερινός – Κανόνες, Οίκοι και Ύμνοι εις την Αγίαν και Ομοούσιον 
Τριάδα στον Ι. Ν. Αγίας Τριάδος Λυγουριού.

Των Ακολουθιών θα προεξάρχει ο Αρχιερατικός Επίτροπος Επιδαύρου, π. Γεώργιος 
Λεονάρδος.



Ώρα 20:30’

Εκδήλωση – Ομιλία από τον Σεβασμιώτατο Μητροπολίτη Άρτης κ.κ. Καλλίνικο με 
θέμα: «Ο βίος της Αγίας Θεοδώρας Βασιλίσσης και πολιούχου Άρτης». Την 
εκδήλωση θα προλογίσει η ηθοποιός και φιλόλογος Δέσποινα Γαϊτάνου.

 

Συμμετέχει η μουσική ομάδα:

Κανονάκι, Φωνή: Στυλιανός Ντεβές

Λαούτο: Θέμης Καλύμνιος

Βιολί: Ευδοξία Μπέκα

Κρουστά: Κώστας Καρούτζος

 

Και οι χορευτικοί σύλλογοι:

«Οι φίλοι της παράδοσης» (Σύλλογος Σπάρτης Νικηφόρος)

Χορευτικός Σύλλογος Αργολίδας & Επιδαύρου (διδασκαλία χορού Νικόλαος 
Τυροβόλας)

 









Κεντρική φωτογραφία: Μητρόπολη Άρτης


